



从割肝救女到捐“干”救人 “宿州好人”李玉欢是铮铮铁骨好男儿

星报讯(刘刚 记者 禹志强) 1988年出生的灵璧小伙李玉欢,是该县黄湾镇张龙村村民。2021年3月,李玉欢不满一岁的女儿因患有先天性胆道闭锁,经过数次手术后依旧不能康复,他割肝救女,切下左半叶肝脏移植给孩子;2023年2月22日,李玉欢成为宿州市第32例、安徽省第487例造血干细胞捐献者,获评2023年第一季度“宿州好人”。

乐于助人 加入中华骨髓库

李玉欢乐于助人,热心公益事业。

2007年3月在苏州太仓陆渡镇桃园度假村打工期间,一个休息日,他在河边看到一个年约五岁的男童独自伸手去河里捞东西。男童不小心一头栽进水里沉了下去,当时四下无人,李玉欢直接跳河救出落水儿童。

2014年,他开始从事运动自行车行业,并推出20公里内24小时免费救援上门维修服务,帮助了很多路遇困境需要帮助的人。

2021年以来,他每月持续通过支付宝自动捐款100元钱帮助困境儿童,被联合国儿童基金会授予荣誉证书。

2015年,其亲哥哥“中国好人”李玉斗成功捐献造血干细胞。在李玉斗的带动下,他也加入了中华骨髓库,并在同年5月加入了宿州市红十字会志愿者服务队。在2015加入红十字会志愿者期间义务参加志愿活动,积极推广红十字会活动,发扬“人道”“博爱”“奉献”,宣传推广无偿献血,加入中华骨髓库捐献造血干细胞拯救他人生命等。

割肝救女 延续女儿生命

2020年10月,他两个月的女儿突然被确诊为先天性胆道闭锁。医生告知他,想要从根本上治愈只有一个办法,那就是进行肝脏器官移植,否则孩子会在1岁前因肝功能衰竭而失去生命。他毫不犹豫地选择最好的亲体肝移植,于2021年3月,切下左半叶肝脏移植给孩子。

经历过苦难,才更懂得感恩。李玉欢在女儿肝移植病情稳定后,就加入了联合国儿童基金会的月捐计划。他说:“怀着感恩的心,尽自己所能,做微不足道的事来帮助更多困境儿童。希望所有家庭都能充满爱、拥抱健康、幸福和快乐。”

捐“干”救人 献出无私大爱

2022年11月,他接到宿州市红十字会通知,其造血干细胞与一名白血病患者配型成功。消息传来,他既高兴又担忧。高兴的是,他也可以像李玉斗一样,通过捐献造血干细胞,挽救一位患者的生命;担忧的是,他割肝救女术后仅一年多,肝脏还未完全恢复,不知是否符合捐献条件。于是,他第一时间联系到为他手术的医生咨询。经过医生综合评估,他已经符合捐献条件。2023年2月22日,在安徽医科大学第一附属医院北区,经过3小时15分钟的分离,207毫升造血干细胞混悬液顺利采集出来,李玉欢成为了宿州市第32例、安徽省第487例造血干细胞捐献者。

8年前,也就是2015年11月19日,其哥哥李玉斗同样也在安徽省立医院造血干细胞采集室捐献261毫升造血干细胞混悬液,挽救一名白血病患者。李玉斗也因此获评2016年3月助人为乐类“中国好人”。

“一门双杰”,时隔八年,兄弟二人先后以造血干细胞捐献这种特殊的方式,为陌生的白血病患者重铸生命,完成生命的链接。这在安徽省尚属首例。

全国600多名骑手争“坝”阜南



曹台闸,全程42公里。沿途将穿行百里蒙洼旅游廊道、湖心庄台西田坡等多个特色景点。设有男子公路精英组、男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地组4个竞赛组别和骑行组1个业余组别。

经过激烈角逐,最终Giant-上海极速瑞跃车队、安徽联队、桐城文都单车、平潭

国际旅游岛女子力量车队-KIAE联合车队分别获得男子公路精英组、男子山地精英组、男子山地大师组和女子山地组冠军。

本次赛事将自行车运动与“淮河文化”进行了完美融合,在体现体育运动魅力的同时,让参与者充分感受到了阜南当地文化特色,向全国各地的人民展现了淮河明珠的独特风韵。

星报讯(记者 江锐) 追风骑行,争“坝”阜南!5月14日,2023“皖美山水”骑行赛·阜南王家坝站暨阜阳市首届自行车公开赛举行。比赛吸引了来自全国各地的600多名骑手参赛,在蒙洼大地上、美丽乡村间共同呈现了一场盛大的骑行盛宴。

此次赛事起点设置在王家坝闸,途经王家坝镇、老观乡、曹集镇、郟台乡,最终抵达

六安叶集强化办案专题培训 助力监检衔接

星报讯(记者 李世宏) “通过此次‘充电赋能’,让我对监检衔接过程中的一些程序性问题有了更深刻理解,下一步我将加强理论知识学习,提升监检衔接业务能力,进一步发挥监检衔接配合效用,推动纪法贯通、法法衔接落到实处。”六安市叶集区一名纪检监察干部如是说。

为切实加强检察机关案件办理的有效衔接,不断提升纪检监察干部法治意识、程序意识、证据意识,形成依法惩治职务犯罪的监察、检察合力。近日,六安市叶集区纪委监委邀请该区人民检察院副检察长,围绕《深化监检协作 凝聚反腐合力——办理职务犯罪案件的法法衔接》开展专题业务培训。

据悉,此次培训从职务犯罪职能管辖分工与衔接;证据及相关问题规定;留置措施与刑事强制措施衔接规定;提前介入侦查、退回补充调查、自行补充侦查规定等四个方面进行了系统的讲解,授课内容精炼、重点突出,理论与实际结合,在指导如何深化联动协作、规范监检衔接的同时,进一步强化了纪检监察干部法治意识、程序意识、证据意识,引导纪检监察干部自觉运用法治思维和法治方式推进监督、防治腐败,确保执纪执法权规范正确行使。

“希望大家通过此次培训,把理论知识用到实际工作中,把握好当前反腐败斗争新形势、新要求,坚持在查办受贿行贿犯罪上共同发力,不断加强监检工作有效衔接,推动职务犯罪案件高质量办理。”该区纪委监委相关负责人强调。

第四届绩溪农耕节欢乐开启

三江源头五月天,校头村喊你来狂欢。5月14日上午,大地欢歌·中国绩溪第四届绩溪农耕节在农耕文化绵延数百年的板桥头乡隆重开幕,呈现一幅春光明媚春色好,山清水秀气象新的美丽画卷。

开幕式在生机盎然的“芒种”和气势磅礴的瑞川大鼓中拉开了帷幕。

雨里鸡鸣一两家,竹溪村路板桥斜。在开幕式上隆重举行了百企联百村揭牌仪式,以科技研究加大农业发展推进力度,让农产品产量、质量得到质的飞跃和提升,为板桥农业规模化发展注入强劲有力的新动能。政府、企业、百姓多方深度合作、相互助力,共同推进板桥农业做大做强做优。

春种一粒粟,秋收万颗子。在活动现场,各种趣味活动轮番上演,让人目不暇接。现场通过犁田、耙田、平田、插秧等向大家直观展示传统农耕形式;田间拔河比赛引得观众喝彩和加油声不断;浑水摸鱼,群众或单兵作战,或几

人合围,玩得不亦乐乎;品尝农家喜宴等活动高潮迭起,笑声不断,展现出新农村新农民的新风貌。在享受趣味活动的同时,在农特产品展示区堆满了板桥干菜、竹椅、木桶、竹篓、田藤棵等农产品,吸引不少村民驻足围观。

据悉,本次农耕节活动以“畅游三江源·尽享渔耕趣”为主题,自5月14日一直持续到5月21日。绩溪县三江源摄影赛也将同步开展,以春、夏、秋、冬四季时间线,用大视野展示徽山绩水的人文历史、自然风光、生态环境,展现艺术乡村之美。广大游客不仅可以在农耕园叠翠的美景里摄影、写生,更可以从犁田、插秧、摸鱼的生动体验中,感受到农耕文化的魅力。

相命肆农耕,日入无所憩。板桥头乡持续实施农业振兴计划,聚力推动农业的兴旺发展,促进绩溪县农业转型升级,让生态产业助推板桥在乡村振兴的快车道上驰骋。

唐仕好 曹开发

涉案流水2000余万元 “跑分车队”被打掉

星报讯(记者 徐越蕾) 在网络黑产犯罪产业链中,“跑分”是非常重要的环节,利用自己的账户为他人代收账,然后再转到指定账户,其实质就是洗钱。近日,池州警方连续奋战,跨省出击打掉一个涉案流水2000余万元的“跑分车队”。

2月初,池州市东至县公安局在侦办一起网络诈骗案件过程中,经过缜密梳理案件资金流,发现卡主皮某账户内资金流水明显异常,与多个涉案账户关联,有洗钱嫌疑。在掌握皮某具体信息后,民警当即赶往四川成都,并迅速将皮某抓获。经调查审讯,一个采用线上接单、线下将卡主接至车内进行“跑分”,通过车辆持续行驶逃避警方打击的“跑分车队”浮出水面。皮某交代,其为非法获利,高价出租本人银行卡为信息网络犯罪提供支付帮助。

通过调查发现,上线人员驾驶一辆无牌白色商务车,且戴有口罩和帽子,反侦查意识极强,“跑分车队”每天都会产生巨额流水。为尽快斩断电信诈骗的黑色产业链条,专案组迅速抓获“跑分车队”的龚某、李某、李某某、陈某等4名成员,后根据掌握的线索将6名涉嫌帮信罪的卡主同时抓获,缴获作案手机8部,刀具3把。

经讯问,犯罪嫌疑人如实供述组建临时“车队”,并在境外诈骗人员指挥下进行“跑分”操作的违法犯罪行为。